
Суд  скасував  відмову  ДПС  у
реєстрації  податкової
накладної: ключові висновки
23 квітня 2026 року Київський окружний адміністративний суд
ухвалив  важливе  рішення  для  платників  ПДВ  у  справі  щодо
блокування  податкової  накладної,  у  котрій  Партнер  Компанії
“Вікторія”  –  АО  “Західна  Правозахисна  Група”здійснила
комплексний  супровід  клієнта.

� Суть спору
Податкова  зупинила  реєстрацію  податкової  накладної  на  суму
5,78 млн грн, пославшись на критерії ризиковості операцій.

Попри те, що платник подав пояснення та пакет документів, ДПС:

відмовила у реєстрації ПН
не конкретизувала, яких саме документів не вистачає
не надала належного обґрунтування рішення

⚖️ Позиція суду
Суд повністю підтримав платника податків і зазначив:

1️⃣ Формальне посилання на критерії ризиковості — недостатнє
Податкова повинна чітко обґрунтувати:

які саме критерії застосовані
які показники розраховані
чому операція є ризиковою

2️⃣ Квитанція має містити конкретний перелік документів
Загальна фраза «надати пояснення та документи» — це порушення.
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3️⃣ Блокування ПН ≠ податкова перевірка
Моніторинг не може підміняти собою контрольні заходи.

4️⃣ Рішення ДПС має бути мотивованим
Будь-яке рішення органу влади повинно:

містити логіку
базуватись на доказах
враховувати всі обставини

� Результат
Суд:

✅ скасував рішення ДПС про відмову
✅ зобов’язав зареєструвати податкову накладну
� датою фактичного подання (13.12.2022)

� Практичні висновки для бізнесу
� Якщо ПН заблокована — це ще не означає, що податкова права
� Відсутність конкретики у квитанції — сильний аргумент у суді
� Податкова повинна довести ризиковість, а не просто заявити
її
�  Суд  може  не  лише  скасувати  відмову,  а  й  зобов’язати
зареєструвати  ПН

Відзначимо, що АО “Західна Правозахисна Група” домагатиметься
покладення судових витрат, понесених замовником, на податковий
орган. Тобто, щоб всі витрати зі сплати судового збору, витрат
на  правничу  (правову)  допомогу  стягувались  на  користь
замовника  за  результатами  позитивного  судового  розгляду



справи. 

Зв’язок та форми комунікацій   
Заповніть  форму  зворотного  зв’язку  і  ми  надішлемо  Вам
розрахунок вартості послуг супроводу розблокування податкових
накладних.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери  телефонів:  +38(050)-404-87-30;  +38(098)-793-77-77,  
електронна пошта: office@vg.ua

 АО “ЗАХІДНА ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА”,

Група Компаній Вікторія

* не є публічною офертою. Умови зобов’язань, оплат визначатимуться остаточно

укладанням договору на правову (правничу) допомогу у письмовій формі.  



Яким  повинно  бути  пояснення
для  розблокування  податкової
накладної?
Структура  пояснення  для  розблокування  податкової  накладної
може бути наступною:

1. Загальні відомості про підприємство
Назва підприємства, код ЄДРПОУ: вкажіть офіційні дані
про вашу компанію.
Дата  реєстрації  підприємства  та  статус  платника  ПДВ:
підтвердження  статусу  платника  податку  на  додану
вартість  з  відповідною  датою.

Це  дозволить  податковим  органам  перевірити  легітимність
вашого бізнесу і відповідність статусу платника ПДВ.

2. Обґрунтування операції
Опис операції: вкажіть деталі про постачання товару або
надання  послуг  (назва  товару/послуги,  кількість,
вартість, контрагент).
Документація операції: додайте інформацію про відповідні
документи (договори, видаткові накладні, рахунки-фактури
тощо), які підтверджують реальність операції.

Це покаже, що операція справжня та проведена у відповідності
до вимог законодавства.

3. Пояснення причин блокування
Причина зупинення реєстрації: зазначте, що саме стало
причиною блокування (наприклад, невідповідність даних,
перевищення обсягів постачання, ризиковані операції).
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Ваша відповідь: дайте короткий аналіз, чому рішення про
блокування  є  помилковим  або  чому  воно  може  бути
розблоковане.

Цей блок допоможе пояснити податковим органам, що виникла
помилка або невідповідність у даних, яку можна усунути.

4. Підтверджуючі документи
Перелік наданих документів: вкажіть конкретні документи,
що  підтверджують  реальність  операції  (договори,
накладні,  банківські  виписки,  звірки  тощо).
Підтвердні  документи  обліку  на  підприємства:  додайте
дані бухгалтерського обліку, які підтверджують наявність
товарів або послуг на момент укладання угоди. Це можуть
бути копії аркушів складських книг, оборотно-сальдових
відомостей, дані інвентаризацій тощо.

Документи мають підтвердити, що ваші операції є реальними і
немає підстав для блокування податкової накладної.

5. Ділова мета операції
Мета постачання товару/послуг: вкажіть, що операція має
комерційну мету і приносить прибуток підприємству.
Очікуваний  прибуток:  якщо  можливо,  додайте  дані  про
націнку або дохід, отриманий від операції.

Цей  пункт  важливий  для  підтвердження,  що  операція  не  є
фіктивною і має економічний сенс.

6. Фінансова відповідальність платника
Податкові  зобов’язання:  підтвердження  того,  що
підприємство  своєчасно  сплачує  податки,  не  має
заборгованості  перед  бюджетом.
Авансові платежі та податкові звіти: надайте інформацію



про  сплачені  податки  та  подані  звіти  за  відповідний
період.

Цей пункт демонструє добросовісність платника податків і його
готовність виконувати податкові обов’язки.

7. Запит на реєстрацію
Прохання  зареєструвати  податкову  накладну:  підсумуйте
своє  пояснення  і  чітко  вкажіть,  що  ви  просите
зареєструвати  податкову  накладну  в  ЄРПН  на  підставі
наданих доказів.

Остаточний акцент на реєстрації допомагає завершити пояснення
та окреслити основну мету вашого звернення.

Приклад пояснення наведено за наступним посиланням [перейти]

     Нагадуємо,  АО «Західна Правозахисна Група», – юридичний
партнер  «VICTORY  GROUP»,  ASSC.,  надає  професійні  послуги
супроводу  розблокування  реєстрації  податкових  накладних.   
Загалом це охоплює як процедуру адміністративного оскарження,
так і судового.
  Ви  зможете  отримати  комплексну  послугу  щодо  оскарження
протиправних рішень податкового органу з блокування податкових
накладних.

  Переваги АО «Західна Правозахисна Група»:

– досвідчені юристи, податкові консультанти;
– напрацьовані вдалі кейси з оскарження;
–  наданню  послуги  передує  детальний  аналіз  ситуації,
моделювання її розвитку і податкове планування;
– налагоджені процеси дистанційної, комфортної та безпечної
для Замовника комунікації;
– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.
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Заповніть  форму  зворотного  зв’язку  і  ми  надішлемо  Вам
розрахунок вартості послуг супроводу розблокування податкових
накладних.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери телефонів: +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77, 
електронна пошта: office@vg.ua 

 АО “ЗАХІДНА ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА”,

Група Компаній Вікторія

Пояснення  для  розблокування
податкової накладної: зразок
Наводимо  зразок  пояснення  щодо  підтвердження  інформації,
зазначеної у податковій накладній. Пояснення підготовлено за
участі  АО  “Західна  Правозахисна  Група”.  Текст  пояснення
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наведено лише як приклад успішного пояснення. У разі, якщо вам
потрібна  допомога  у  підготовці  пояснення,  наші  фахівці
нададуть послугу за вигідними умовами,  звертайтесь за швидкою
формою під поясненням. 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІКТОРІЯ ЛТД»
Код ЄДРПОУ 73655524, 08298, м. Київ, вул. Петренка, буд.33

 
 11.10.2024                                                   
                         ГУ ДПС у м. Києві
 
Про надання пояснення та копій документів
щодо підтвердження інформації,
зазначеної у податковій накладній
 

ПОЯСНЕННЯ № 3
на підтвердження інформації, зазначеної у податковій накладній

від 10.09.2024 № 11, реєстрація якої була зупинена
Відповідно до п.201.1 ст. 201 Податкового кодексу України на
дату  виникнення  податкових  зобов’язань  платник  податку
зобов’язаний скласти податкову накладну в електронній формі та
зареєструвати її в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі
– ЄРПН) у встановлений термін.
Керуючись вищевикладеними нормами законодавства України, ТОВ
«ВІКТОРІЯ ЛТД» подало на реєстрацію податкову накладну № 11
від 10.09.2024 на адресу ТОВ «АША-ФУД», проте згідно квитанції
№  2223232786  реєстрацію  податкової  накладної  було  зупинено
відповідно  п.  201.16  ст.  201  ПКУ  на  підставі  Постанови
Кабінету міністрів України №1165 від 11.12.2019, а саме: обсяг
постачання  товару/послуги  1901,  перевищує  величину  залишку,
визначеного як різниця обсягу придбання такого товару/послуги
та  обсягу  його  постачання,  що  відповідає  п.1  Критеріїв
ризиковості здійснення операцій.
Також запропоновано надати пояснення та/або копії документів,
достатні  для  прийняття  рішення  про  реєстрацію  податкової
накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових
накладних.
Враховуючи  наведену  позицію  податкового  органу,  котра
початково  стала  в  основу  рішення  про  зупинення  реєстрації
податкової накладної, детальному обґрунтуванню підлягає саме
розбіжність обсягу постачання та обсягу залишку. Зважаючи на
це, ТОВ «ВІКТОРІЯ ЛТД» надає загальний опис своєї роботи та



пояснює детально відсутність такої розбіжності, а також надає
копії документів на підтвердження вищенаведеного.  
І. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ
Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІКТОРІЯ ЛТД», далі –
підприємство, (код ЄДРПОУ 73655524) зареєстроване 01.04.2015
та взяте на облік в ГУ ДПС М. КИЄВІ, номер взяття на облік:
093335045523.
Дата  реєстрації  платником  податку  на  додану  вартість  –
10.07.2015.
Основним видом діяльності підприємства є виробництво продуктів
борошномельно-круп’яної  промисловості  (КВЕД  10.61),  про  що
зазначено і в ЄДР.
Крім того, згідно відомостей з ЄДР є й інші види діяльності,
якими займається (може займатись) підприємство:
– неспеціалізована оптова торгівля (КВЕД 46.90);
– виробництво машин і устаткування для виготовлення харчових
продуктів і напоїв, перероблення тютюну (КВЕД 28.93);
– виробництво продуктів борошномельно-круп’яної промисловості
(КВЕД 10.61);
– оптова торгівля іншими продуктами харчування, у тому числі
рибою, ракоподібними, молюсками (КВЕД 46.38);
– діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування
(КВЕД 56.10);
– пакування (КВЕД 82.92);
–  виробництво  хліба  та  хлібобулочних  виробів;  виробництво
борошняних  кондитер-ських  виробів,  тортів  і  тістечок
нетривалого  зберігання  (КВЕД  10.71);
– виробництво інших харчових продуктів, н.в.і.у. (КВЕД 10.89).
Підприємство має відкриті наступні банківські рахунки:

UA454808050000023002604377414,  відкритий  в  АТ1.
«РАЙФФАЙЗЕН БАНК» у м. Києві у валюті 980 українська
гривня;
UA5668050000230026008480854, відкритий в АТ «РАЙФФАЙЗЕН2.
БАНК» у м. Києві у валюті 980 українська гривня;
UA565071230230026001010382047,  відритий  в  ПАТ  «БАНК3.
ВОСТОК» у валюті 980 українська гривня;
UA138999980385179000000245088, відкритий в Казначейство4.
України у валюті 980 українська гривня.

 



ІІ. ЗАБЕЗПЕЧЕНІСТЬ МАТЕРІАЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ
Для ведення господарської діяльності та забезпечення сталого
розвитку  Товариство  з  обмеженою  відповідальністю  «ВІКТОРІЯ
ЛТД»  орендує  нежитлове  приміщення  (55,1  м2)  та  частину
нежитлового приміщення (123,9 м2) загальною площею 170 м2 під
офіс та склад, що знаходиться за адресою: Київська обл., с.
Чайки,  вул.  Шовковична,  30  –  у  ТОВ  «Константа»  (ЄДРПОУ
44331021) на підставі Договору оренди нерухомого майна від
01.08.22  №  45  (даний  договір  та  Акт  приймання-передачі
нежитлового приміщення від 01.08.23  додаються (1,2));
В  підтвердження  вказаних  фактів  підприємством  були  подані
повідомлення  за  формою  20-ОПП,  де  вказані  вищезазначені
об’єкти оподаткування, через які проводиться діяльність та які
прийняті контролюючим органом.
ІІІ. ЗАБЕЗПЕЧЕНІСТЬ ТРУДОВИМИ РЕСУРСАМИ
Штат  працівників  Товариства  з  обмеженою  відповідальністю
«ВІКТОРІЯ ЛТД» станом на 01.09.2024 року наступний:

Щербанюк В. О.– директор, комірник за суміщенням посад;1.
Ляшко А.І. – директор фінансовий;2.
Ключко  Ю.О.  –  готувач  сумішей  (хлібопекарне  та3.
кондитерське виробництво);
Жихар В.С. – технік-технолог з виробництва борошняних,4.
кондитерських виробів та харчоконцентратів.

В  жовтні  прийнято  ще  2х  працівників  (штат  працівників  на
01.10.2024 збільшено на 2):
Гонта М.Т. – прибиральник виробничих приміщень;
Павучек О.О. – фахівець із якості.
Наказ від 30.08.24, № 9-шт про затвердження та введення в дію
штатного розпису та штатний розпис підприємства від 30.08.24,
Наказ від 01.08.23 № 1 про запровадження суміщення посад,
наказ від 01.10.2024 №11-шт про затвердження та введення в дію
штатного  розпису  (в  новій  редакції)  та  штатний  розпис
додаються (3). Розрахунково-платіжна відомість та Звідний для
відрахувань  у  Фонди  за  вересень  2024  додаються  (4).  У
відповідності  до  Постанови  КМУ  від  17.06.2015  р.  №  413
підприємством  повідомлено  по  вищевказаним  працівникам  про
прийняття на роботу.
Даний  склад  та  якість  працівників  достатні  для  ведення
господарської діяльності підприємства загалом.



Всі належні податки та збори нараховані та сплачені згідно
чинного законодавства України, заробітна плата нараховувалася
та виплачувалася згідно встановлених термінів.
Послуги  по  наданню  бухгалтерського  обліку  (підготовка
звітності,  тощо)  та  податкове  супроводження  здійснює  ТОВ
«Західна  бухгалтерська  компанія»  на  підставі  договору  про
ведення бухгалтерського обліку від 01.08.2023, що додається
(5).
 

ПОДАТКОВА НАКЛАДНА № 11 ВІД 10.09.202410.

10.09.2024 ТОВ «ВІКТОРІЯ ЛТД» реалізувало товари покупцю ТОВ
«АША-Фуд» (код ЄДРПОУ – 40720198) згідно видаткової накладної
№ 62 від 10.09.2024 за Договором № 44 від 02.11.2016 року.
Згідно умов договору покупець ТОВ «АША-Фуд» проводить оплату
за поставлений товар на умовах післяплати, станом на дату
пояснення розрахунок за товар ще не відбувся.
Відповідно, датою виникнення податкових зобов’язань згідно ст.
187 ПКУ є 10.09.2024, що відповідає даті складання податкової
накладної, яка була зупинена, та про що засвідчує роздруківка
оборотно-сальдової відомості за 28.06.2024 (аналітика по 361
рахунку обліку).
Договір поставки № 565 від 01.02.2016 та Договір про заміну
сторони в зобов’язанні № 44 від 02.11.2016, Видаткова накладна
№ 62 від 10.09.2024, Рахунок №61 від 10.09.2024 та Оборотно-
сальдова відомість по рахунку 361 за 10.09.2024 додаються (6,
7, 8, 9, 10, 11).  
Як зазначалось вище, зупинення реєстрації податкової накладної
відбулось на підставі п. 1 Критеріїв ризиковості здійснення
операцій  за  кодом  УКТЗЕД  1901.  При  цьому,  у  податковій
накладній за кодом УКТЗЕД 1901 вказано найменування товару, що
реалізується, Суміш суха «Борошняний мікс класіко».
Вищевказаний товар придбано у юридичної особи ТОВ «СЕРВІСЕ», з
яким  укладено  Договір  поставки  від  01.08.2023,  №  0108-23.
Відповідно  до  умов  договору,  поставка  товару  та
навантажувально-розвантажувальні  роботи  здійснювались  за
рахунок ТОВ «СЕРВІСЕ».
При придбанні товару було оформлено видаткову накладну від
10.09.2024  №  865.   24.09.2024  року  постачальником  ТОВ
«СЕРВІСЕ»  було  зареєстровано  на  адресу  ТОВ  «ВІКТОРІЯ  ЛТД»
податкову накладну № 47 від 10.09.2024 в ЄРПН.



Станом на дату пояснення оплата за поставлений товар ще не
відбулась.  Також  надаємо  підписаний  сторонами  Акт  звіряння
взаємних розрахунків за період вересень 2024.
Договір поставки № 0108-23 від 01.08.2023, Видаткова накладна
№ 865 від 10.09.2024, Податкова накладна № 47 від 10.09.2024,
Акт звіряння взаємних розрахунків за вересень 2024 додаються (
12, 13, 14, 15).
На момент постачання товару ТОВ «АША-ФУД»  у підприємства було
в наявності товару відповідно 1500 кг собівартістю 106 250,00
грн. Роздруківка оборотно-сальдової відомості по даному товару
Суміш суха «Борошняний мікс класіко» (аналітика по 281 рахунку
обліку) додається (16).
Окремо акцентуємо увагу, що товарна номенклатура, вказана у
податковій накладній, реєстрація котрої зупинена, що виписана
ТОВ  «ВІКТОРІЯ  ЛТД»  на  покупця-контрагента  ТОВ  «АША-Фуд»  є
абсолютно ідентичною номенклатурі товару, зазначеної у раніше
отриманій  податковій  накладній,  що  виписана  контрагентом-
постачальником ТОВ «СЕРВІСЕ» на ТОВ «ВІКТОРІЯ ЛТД».
Відтак,  позиція  податкового  органу  про  розбіжність  між
залишком  та  обсягом  продажу  спростовується  даними
бухгалтерського обліку, фінансово – господарських документів.
Додатково зазначаємо, що діловою метою з продажу товару Суміш
суха «Борошняний мікс класіко» за податковою накладною № 11
від  10.09.2024  є  отримання  прибутку  за  даною  операцією  в
розмірі 43 750,00 грн., що складає, попередньо, 41 % націнки.

V. ТРАНСПОРТУВАННЯ1.

Транспортування товару до ТОВ «АША-Фуд»  здійснювалось шляхом
залучення  транспортних  послуг  згідно  договору  про  надання
транспортних  послуг  від  01.01.2024  року  на  замовлення  ТОВ
«ВІКТОРІЯ ЛТД», що оформлено товарно-транспортною накладною №
62 від 10.09.2024 та про що засвідчує акт наданих послуг від
10.09.2024.
Поставка товару, відповідно договору,  відбувалась на умовах
DDP  Інкотермс  2010,  що  передбачає  здійснення  продавцем
постачання  покупцю  товару  без  розвантаження  з  будь-якого
прибулого транспортного засобу в названому місці призначення.
Тобто, розвантаження за рахунок ТОВ «АША-Фуд».
Договір  про  надання  транспортних  послуг  від  01.01.2024  та
Довіреність, Товарно-транспортна накладна № 62 від 10.09.2024,
Акт наданих послуг від 10.09.2024 додаються (17, 18, 19).



 

VI. ВИСНОВКИ1.

Товариство  з  обмеженою  відповідальністю  «ВІКТОРІЯ  ЛТД»  є
добросовісним  платником  податків,  належним  чином  виконує
власні податкові обов’язки, як того вимагає ст. 36 (та ін.)
ПКУ. Податкового боргу перед бюджетом підприємство не має.
Зокрема  підприємством  вже  було  здійснено  авансову  сплату
податку на прибуток за 2024 рік у розмірі 30 000,00 грн., про
що засвідчують платіжні інструкції № 21 від 09.05.2024, № 343
від 17.06.2024, № 377 від 23.07.2024, №416 від 09.09.2024 та
№448 від 14.10.2024, додаються (20).
Враховуючи  вищенаведене,  Товариством  з  обмеженою
відповідальністю  «ВІКТОРІЯ  ЛТД»  надано  належні  та  достатні
документи і пояснення, що передбачені п. 5 наказу Міністерства
фінансів України від 12.12.2019, № 1120, які підтверджують
реальність здійснення господарської операції (як на купівлю
товарів, так і на їхній продаж).
VIІ. ДОДАТКИ (ЗГІДНО НУМЕРАЦІЇ ПО ЗМІСТУ ПОЯСНЕННЯ)
 Договір оренди нерухомого майна № 45 від 01.08.2023;

Акт  приймання-передачі  нежитлового  приміщення  від1.
01.08.2023;
Наказ № 9-шт від 30.08.2024, Штатний розпис підприємства2.
від 30.08.2024, Наказ № 1 від 01.08.2023, наказ №11-шт
від  01.10.2024,  штатний  розпис  підприємства  від
01.10.2024;
Розрахунково-платіжна  відомість  та  Звідний  для3.
відрахувань у Фонди за вересень 2024;
Договір  про  ведення  бухгалтерського  обліку  від4.
01.08.2023;
Договір поставки № 565 від 01.02.2016 (1);5.
Договір поставки № 565 від 01.02.2016 (2);6.
Договір  про  заміну  сторони  в  зобов’язанні  №  44  від7.
02.11.2016;
Видаткова накладна № 62 від 10.09.2024;8.
Рахунок № 61 від 10.09.2024;9.
Оборотно-сальдова  відомість  по  рахунку  361  за10.
10.09.2024;



Договір поставки № 0108-23 від 01.08.2023;11.
Видаткова накладна № 865 від 10.09.2024, рахунок №86512.
від 10.09.2024;
Податкова накладна № 47 від 10.09.2024;13.
Акт  звіряння  взаємних  розрахунків  за  період  вересень14.
2024;
Оборотно-сальдова  відомість  по  рахунку  281  за15.
10.09.2024;
Договір про надання транспортних послуг від 01.01.2024,16.
Довіреність;
Товарно-транспортна накладна № 62 від 10.09.2024;17.
Акт наданих послуг від 10.09.2024;18.
Платіжна  інструкція  №  21  від  09.05.2024,  №  343  від19.
17.06.2024, № 377 від 23.07.2024, №416 від 09.09.2024 та
№448 від 14.10.2024.

За таких обставин,
просимо:
зареєструвати  ПН  №  11  від  10.09.2024  в  Єдиному  реєстрі
податкових накладних.
З повагою, –
        Директор                        
                                                  Валентин
 ЩЕРБАНЮК
 

  АО  «Західна  Правозахисна  Група»,  –  юридичний  партнер
«VICTORY  GROUP»,  ASSC.,  надає  професійні  послуги  супроводу
розблокування реєстрації податкових накладних.   Загалом це
охоплює  як  процедуру  адміністративного  оскарження,  так  і
судового.
  Ви  зможете  отримати  комплексну  послугу  щодо  оскарження
протиправних рішень податкового органу з блокування податкових
накладних.

  Переваги АО «Західна Правозахисна Група»:

– досвідчені юристи, податкові консультанти;
– напрацьовані вдалі кейси з оскарження;

https://advocates.vg.ua/
https://advocates.vg.ua/


–  наданню  послуги  передує  детальний  аналіз  ситуації,
моделювання її розвитку і податкове планування;
– налагоджені процеси дистанційної, комфортної та безпечної
для Замовника комунікації;
– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.

Заповніть  форму  зворотного  зв’язку  і  ми  надішлемо  Вам
розрахунок вартості послуг супроводу розблокування податкових
накладних.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери телефонів: +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77, 
електронна пошта: office@vg.ua 

 АО “ЗАХІДНА ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА”,

Група Компаній Вікторія

https://advocates.vg.ua/


Офіційна  відповідь  від  ДПС
про період, коли не працював
Реєстр ПДВ
   Компанією Вікторія, враховуючи значимість інформації про
період  часу,  протягом  якого  не  працював  Єдиний  реєстр
податкових накладних під час воєнного стану, було ініційовано
запит до ДПС України.

    Державною податковою службою протиправно відмовлено у
наданні  інформації  на  запит.  Враховуючи  наведене,  така
протиправна відмова була оскаржена до суду. Далі за рішенням
суду  першої  інстанції  (позицію  котрого  підтримано  рішенням
суду  апеляційної  інстанції)  відмову  податкового  органу  у
наданні такої інформації за запитом було визнано протиправною.
Зобов’язано ДПС України надати  таку інформацію.

Посилання на рішення суду першої інстанції [перейти]

Посилання на рішення суду апеляційної інстанції [перейти]

Відтак податковим органом була надана відповідь, за якою чітко
встановлені  рамки,  коли  реєстр  не  працював:  це  період  з
24.02.2022 по 26.05.2022 (інформація станом по дату надання
запиту, тобто до 29.07.2022).

Офіційне документальне підтвердження даного факту може бути
використаним  для  підготовки  правових  позицій  з  оскарження
рішень про відмову у реєстрації податкових накладних, період
реєстрації котрих накладався на період, коли ЄРПН не працював.

Відповідь  від  05.05.2023  №2330/3/99-00-20-02-05-09   надаємо
нижче:

https://www.victorija.ua/novyny/ofitsijna-vidpovid-vid-dps-pro-period-koly-ne-pratsiuvav-reiestr-pdv.html
https://www.victorija.ua/novyny/ofitsijna-vidpovid-vid-dps-pro-period-koly-ne-pratsiuvav-reiestr-pdv.html
https://www.victorija.ua/novyny/ofitsijna-vidpovid-vid-dps-pro-period-koly-ne-pratsiuvav-reiestr-pdv.html
https://reyestr.court.gov.ua/Review/109339766
https://reyestr.court.gov.ua/Review/110408436
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 Нагадуємо,  АО  «Західна  Правозахисна  Група»,  –  юридичний
партнер  «VICTORY  GROUP»,  ASSC.,  надає  професійні  послуги
супроводу розблокування реєстрації податкових накладних.
  Загалом  це  охоплює  як  процедуру  адміністративного
оскарження,  так  і  судового.
  Ви  зможете  отримати  комплексну  послугу  щодо  оскарження
протиправних рішень податкового органу з блокування податкових
накладних.

  Переваги АО «Західна Правозахисна Група»:

– досвідчені юристи, податкові консультанти;
– напрацьовані вдалі кейси з оскарження;
–  наданню  послуги  передує  детальний  аналіз  ситуації,
моделювання її розвитку і податкове планування;
– налагоджені процеси дистанційної, комфортної та безпечної
для Замовника комунікації;
– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.

Заповніть  форму  зворотного  зв’язку  і  ми  надішлемо  Вам
розрахунок вартості послуг супроводу розблокування податкових
накладних.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)



Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери телефонів: +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77, 
електронна пошта: office@vg.ua 

 АО “ЗАХІДНА ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА”,

Група Компаній Вікторія

 


